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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τθν Κυριακι 18 Δεκεμβρίου 2022, ώρα 19.30 
ςτο Στρατουδάκειο Πολιτιςτικό Κζντρο του Διμου Μεγαρζων 

θ εκδιλωςθ τθσ παρουςίαςθσ του Ημερολογίου 
του Διμου για το 2023 “ΜΕ 2 ΜΑΤΙΕΣ” 

 
Tθν Κυριακι 18θ Δεκεμβρίου 2022, ϊρα 19:30, ςτο Στρατουδάκειο 

Πολιτιςτικό Κζντρο του Διμου Μεγαρζων κα πραγματοποιθκεί θ εκδιλωςθ τθσ 
παρουςίαςθσ του Ημερολογίου του Διμου Μεγαρζων για το 2023,  “ΜΕ 2 ΜΑΤΙΕΣ”. 

Στθν εκδιλωςθ κα υπάρχουν καλλιτεχνικά δρϊμενα με ηωντανι μουςικι 
επζνδυςθ και τθν ευκφνθ του  ςυντονιςμοφ και τθσ παρουςίαςθσ κα ζχει θ 
ςυμπολίτιςςα δαςκάλα Ιωάννα Μουρτηοφκου. 

Στισ ςελίδεσ αυτοφ του πρωτότυπου  θμερολογίου  “ΜΕ 2 ΜΑΤΙΕΣ” 
περιλαμβάνονται 22 εικόνεσ ζργων ηωγραφικισ,  που ζχουν ζντονθ τθν παρουςία 
τθσ Μεγαρίτικθσ φορεςιάσ τα οποία μεταφζρονται ςτο ςιμερα με τον φωτογραφικό 
φακό του ςυμπολίτθ Γιώργου Μουςτάκα και τθν προςωπικι επιμζλεια του 
πολυπράγμωνοσ Μίλτου Κατρακοφλθ. 

Ο Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρθγόρθσ Σταμοφλθσ διλωςε: 
« Μζςα από αυτό το θμερολόγιο ξυπνοφν ςυναιςκιματα και μνιμεσ του 

παρελκόντοσ. Η ιδζα είναι οι πρωταγωνιςτζσ μιάσ άλλθσ εποχισ να μεταφερκοφν με 
νζουσ ιρωεσ μζςα ςε ζνα ταξίδι αςτραπι από το χκζσ ςτο τϊρα.  

Ζνα τεράςτιο μπράβο ςτον φίλο Μίλτο Κατρακοφλθ, που ιταν θ ψυχι τθσ 
ζκδοςθσ και ςε όλουσ όςουσ ςυνεργάςτθκαν και βοικθςαν  για να υπάρξει αυτό το 
καυμάςιο αποτζλεςμα.» 
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   Γραφείο Δημάρχου                                                Μέγαρα, 7 Δεκεμβρίου 2022     

 

 

                 

Π Ρ Ο  Κ Λ Η  Η 

 
Εχουμε  την τιμή να σας προσκαλέσουμε στην εκδήλωση της παρουσίασης 

του Ημερολογίου του Δήμου Μεγαρέων “Με 2  ματιές” του 2023, η οποία θα 
λάβει χώρα στο “τρατουδάκειο Πολιτιστικό Κέντρο” του Δήμου Μεγαρέων 
(θέση Κουρκούρι, έναντι Κέντρου Υγείας Μεγάρων) ,την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 
2022, ώρα 19:30. 
 

Γρηγόριος Ι.ταμούλης   
Αντιστράτηγος ε.α.                               

            Δήμαρχος Μεγαρέων                                                  
                                                                                              

 


